Curriculum Vitae

Dr. Alexander Seifert

Adresse: Riggenbachstrasse 16, 4600 Olten

E-Mail: alexander.seifert@fhnw.ch

Telefonnummer: +41 62 957 29 38

Institut: Institut Integration und Partizipation, Hochschule für Soziale Arbeit FHNW

Website: https://www.fhnw.ch/de/personen/alexander-seifert

Aktuelle Funktion

Wissenschaftlicher Mitarbeiter

Ausbildung

2001 - 2005	Fachhochschule Lausitz: Diplom-Sozialarbeiter/-pädagoge
2001 – 2003	i acililoci iscilule Lausilz. Dipioi il-Sozialai bellei/-pauayoye

2006 – 2012 Humboldt-Universität Berlin und Universität Zürich: BA in Sozialwissenschaften

2012 – 2015 Universität Zürich: MA in Sozialwissenschaften

2015 – 2019 Universität Zürich: PhD in Soziologie

Beruflicher Werdegang

2005 – 2006	Stadtverwaltung Schwelm: Sachbearbeiter im Jugendamt

2007 – 2008 Forsa – Gesellschaft für Sozialforschung: Marktforschungsassistent

2008 – 2014 Universität Zürich: Tutor und studentische Hilfskraft

2010 – 2010 Fachhochschule St. Gallen, Soziale Arbeit: Wissenschaftlicher Mitarbeiter

2015 – 2018 UFSP «DynAge» der Universität Zürich: Doktorand

2008 – 2017 Zentrum für Gerontologie der Universität Zürich: Wissenschaftlicher Mitarbeiter

2018 – 2020 Soziologisches Institut der Universität Zürich: Wissenschaftlicher Mitarbeiter 2020 – 2020 Université de Fribourg: Doktorassistent (Postdoc)

2017 – 2022 Zentrum für Gerontologie der Universität Zürich: Bereichsleiter Forschung

2020 – jetzt FHNW: Wissenschaftlicher Mitarbeiter

Aktuelle Forschungs- und Publikationsübersicht

Private Homepage: https://alexander-seifert.com/

ORCID: https://orcid.org/0000-0003-3124-4588

Google Scholar: https://scholar.google.ch/citations?user=WJUBjS0AAAAJ

ResearchGate: https://www.researchgate.net/profile/Alexander_Seifert

Twitter: https://twitter.com/aseifert1981